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مراسم تقدیر از دانشجویان مدال‌آور دانشگاه آزاد اسلامی 

در المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۰ توکیو و کشتی آزاد و فرنگی 

قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۱، صبح دیروز با حضور 

سیدرضا صالحی‌امیری رئیس کمیته ملی المپیک، مهدی 

علی‌نژاد معاون توسعه و ورزش قهرمانی وزارت ورزش و 

جوانان، دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی، کیکاووس سعیدی دبیرکل کمیته ملی المپیک، 

امیرعباس لشکری رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی 

دانشگاه آزاد اسامی، محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته 

ملی پارالمپیک و جمعی از قهرمانان، روسای فدراسیون‌ها 

و مربیان در دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم‌وتحقیقات 

برگزار شد. همچنین در این مراسم علیرضا دبیر رئیس 

فدراسیون کشتی، سیدمحمدشروین اسبقیان رئیس 

فدراسیون جانبازان و معلولین، علی مرادی رئیس فدراسیون 

وزنه‌برداری، علی دادگر رئیس فدراسیون تیراندازی، شهرام 

هروی سرمربی تیم ملی کاراته و مجید نیری دبیر فدراسیون 

تکواندو حضور داشتند. در انتهای مراسم نیز از قهرمانان 

و ورزشکاران مدال‌آور دانشگاه آزاد اسلامی در رویدادهای 

المپیک و پارالمپیک توکیو و مسابقات کشتی آزاد و فرهنگی 

قهرمانی جهان ۲۰۲۱ تجلیل شد. دکتر محمد مهدی 

طهرانچی در این مراسم عنوان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی و 

ورزش پیوند بسیار نزدیکی دارند. دکتر سجادی وزیر ورزش 

و دکتر صالحی‌امیری رئیس کمیته ملی المپیک از اعضای 

هیات‌علمی دانشگاه هستند. هویت ما با افتخارآفرینی و 

بالارفتن پرچم کشورمان معنا پیدا می‌کند و اثرگذاری آن 

از ۱۰۰ کلاس بالاتر است. سر کلاس، دانش می‌دهد و در 

صحنه ورزش، باور را ایجاد می‌کند. ورزش در خلق دانش 

اجتماعی و انتقال آن به دانشجو حرف اول را می‌زند. اگر 

جوانان باهمت نباشند، توانمند نمی‌شوند. رفتارسازی 

یک فرهنگ است و فرهنگ آن از جریان‌سازی، نمادسازی 

و گفت‌وگو‌سازی ایجاد می‌‌شود و قهرمانان در کانون این 

فرهنگ‌سازی هستند که باید قدر خود را بدانند. دانشگاه 

به ورزش به‌عنوان کار حاشیه‌ای نگاه نمی‌کند و نگاه متنی 

دارد و ما به حضور قهرمانان در محیط دانشگاه نیاز داریم. 

نباید فقط در اوج به یاد ورزشکاران باشیم و دانشگاه به دنبال 

فضایی است که در دوران پسااوج نیز در خدمت ورزشکاران 

باشد.« در پایان این مراسم دکتر طهرانچی در گفت‌وگوی 

اختصاصی با »فرهیختگان« شرکت کرد و به سوالات به 

شرح ذیل پاسخ داد. 

لطفا درباره برگزاری مراسم که به همت جنابعالی و دانشگاه 

آزاد اسلامی برگزار شد صحبت کنید. 

خیلی از بچه‌هایی که در المپیک و مسابقات جهانی کشتی 

آزاد و فرنگی مدال‌آوری کردند از بچه‌های دانشگاه آزاد اسلامی 

بودند. آنها درواقع دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی هستند و 

برای دانشگاه آزاد اسلامی که نگاهش به ورزش به‌عنوان یکی از 

اجزای مولفه فرهنگی به‌شمار می‌رود این امر هم مایه شادمانی 

و هم مایه توجه و افتخار است و اینها در هر صورت نمادهای 

ورزشی در دانشگاه آزاد اسلامی هستند و این مراسم به این 

لحاظ برگزار شد و ان‌شاءالله بتوانیم در توسعه ورزش همگانی 

در محیط جوانان و در جامعه جوان نقش جدی داشته باشیم. 

برگزاری این‌گونه مراسم می‌تواند ‌انگیزه و روحیه ورزشکاران 

را برای کسب مدال و افتخارآفرینی افزایش دهد. 

بله، هم این موضوع و هم حمایتی که از ورزشکاران می‌شود. 

به هر حال باید به ورزش نگاه همه‌جانبه داشت. الان راه‌اندازی 

دانشکده‌های مهارت کارآفرینی با محوریت این بچه‌ها می‌تواند 

برای آینده شغلی آنها نیز موثر باشد و این یک نکته بسیار مهم 

است. ما اگر می‌گوییم ورزشکار با اخلاق و با فرهنگ می‌خواهیم 

باید این حمایت‌ها را هم داشته باشیم و حضور دانشگاه در 

پشتیبانی از این مولفه‌ها بسیار جدی بوده و ادامه دارد. 

تیم‌داری و قهرمان‌پروری و این‌طور مسائل همچنان در 

برنامه‌های دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه هم وجود دارد؟

بله، حتما تیم‌داری در رشته‌های المپیکی و رشته‌های عمومی 

که خیلی سروصداهای آن اقتصادهای عجیب و غریب را 

ندارد همچنان ادامه دارد. این درحالی است که ما ۲۵ تیم 

داریم و در این حوزه هم فعال هستیم و اکثر این تیم‌ها نیز 

روی سکو هستند. 

مقام‌معظم‌رهبری در جلسه اخیر خود با افتخارآفرینان 

المپیک به کیفیت رنکینگ کشورمان در المپیک‌های 

بعدی اشاره داشتند. تا چه اندازه دانشگاه آزاد اسلامی 

می‌تواند روی این موضوع تاثیر‌گذار باشد؟

برای رسیدن به این امر باید دانشکده‌های تخصصی مربیگری 

را به‌زودی راه بیندازیم و باید دانش را پشت ورزش بیاوریم، اگر 

دانش نه‌فقط برای تربیت بدنی بلکه دانش پیرامونی تربیت 

بدنی و ورزش به این عرصه نیاید ارتقای رنکینگ رخ نمی‌دهد. 

فکر نمی‌کنید نگاه مقطعی مسئولان کشور به ورزش هم 

روی موضوع تاثیر‌گذار باشد؟

دانشگاه پایدار است و حرکت طولانی مدت دارد و این حرکت 

برای یک روز دو روز نیست، لذا در این زمینه دانشگاه شاید 

باثبات‌ترین جایی باشد که حامی ورزش است. 

دکتر طهرانچی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در مراسم تقدیر دانشگاه آزاد اسلامی از قهرمانان المپیک و جهان:

تیم‌داری دانشگاه آزاد در رشته‌های المپیکی تداوم دارد
اگر ورزشکار با اخلاق و با فرهنگ می‌خواهیم باید حمایت‌ هم داشته باشیم

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

ساره جوانمردی، تیرانداز ایران که در توکیو به سومین مدال طلای خود در 

پارالمپیک دست یافت و رکورد جهان و پارالمپیک را شکست، دانشجوی 

مقطع کارشناسی ارشد دانشگاه آزاد شیراز است. وی که روز گذشته در مراسم 

تقدیر دانشگاه آزاد اسلامی از قهرمانان المپیک و جهان شرکت کرده بود 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اظهار داشت: »ضمن عرض تشکر از مسئولان 

دانشگاه آزاد به‌خصوص دکتر طهرانچی که این مراسم را ترتیب دادند، خیلی 

خوشحال هستم که برای چندمین‌بار در مراسم تجلیل دانشگاه آزاد به پاس 

قدردانی از افتخارآفرینان ورزشکار المپیکی و پارالمپیکی و جهانی به‌عنوان 

کسی که خانه تحصیلم دانشگاه آزاد بوده حضور دارم.«

وی درباره اینکه در هر دو عرصه ورزش و علم و دانش درحال پیشروی و 

پیشرفت روزافزون بوده و حرف اول را می‌زند، گفت: »امیدوارم توفیق این را 

داشته باشم که این اتفاق برایم بیفتد اما من به این موضوع معتقدم که فقط 

یک‌بار زندگی می‌کنیم و باید تمام تلاش خود را به‌کار ببریم تا از تک‌تک 

ثانیه‌های زندگی‌مان نهایت استفاده را ببریم.«

جوانمردی درباره اینکه ورزشکار تحصیلکرده چه تفاوتی دارد با ورزشکاری 

که به تحصیلات اهمیت نمی‌دهد، گفت: »قطعا وقتی ورزشکاری که گوی 

سبقت را در میادین جهانی و المپیکی از رقبای خود ربوده، اگر بخواهد 

همین پروسه برتری‌جویی و قهرمان شدن را در عرصه کسب دانش طی کند 

و همزمان نخبه ورزشی و تحصیلی شود، این موضوع خیلی می‌تواند تفاوت 

داشته باشد تا زمانی که شما بخواهید فقط یک بعد از زندگی را پیش ببرید 

و آن هم ورزش قهرمانی باشد. من به این موضوع افتخار می‌کنم که شرایط 

لازم را داشتم و توانستم علاوه بر اینکه یک ورزشکار قهرمان می‌شوم، یک 

نخبه ورزشکار قهرمان در عرصه تحصیلات هم باشم و این موضوع برای من 

افتخار بزرگی محسوب می‌شود.«

وی درباره پشتیبانی و حمایت دانشگاه ‌آزاد و اینکه این دانشگاه تا چه اندازه 

در موفقیت‌های اخیر تاثیرگذار بوده است، گفت: »به‌عنوان دانشجوی 

دانشگاه آزاد این موضوع را عنوان می‌کنم تنها نهادی که شرایط ورزشکاران 

قهرمان را درنظرگرفت و علاوه بر اینکه ورود بدون کنکور را فراهم  و از لحاظ 

مالی نیز به آنها کمک کرد، دانشگاه آزاد بود، جا دارد از حمایت آنها تشکر 

کنم و امیدوارم این روند همچنان ادامه پیدا کند.« قهرمان پارالمپیک در 

رشته تیراندازی درباره اینکه  قهرمانی‌هایش تا چه زمانی ادامه‌دارد، گفت: 

»بنده ۱۴سال است که عضو تیم ملی هستم و ۵۴ مدال آسیایی جهانی و 

پارالمپیک را در کارنامه دارم و ان‌شاءالله تا هر زمانی که خداوند این توفیق 

را به من بدهد، بتوانم این عناوین را بازهم تکرار کرده تا دل هموطنانم را 

شاد کنم. اگر توفیق داشته باشم در پارالمپیک بعدی هم عنوان قهرمانی 

را به‌دست می‌آورم.«

قهرمان کاراته المپیک توکیو در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص مراسم دانشگاه آزاد برای 

تقدیر و تجلیل از مدال‌آوران المپیک و جهان اظهار داشت: »خیلی خوشحالم که مسئولان 

دانشگاه نگاه ورزشی دارند و با صحبت‌های خود نشان دادند چقدر پیگیر ورزش هستند و 

این موضوع جای بسیار خوشحالی و افتخار دارد.« وی درباره اینکه اقبال عمومی از جامعه 

ورزش‌های رزمی و به‌خصوص کاراته بعد از قهرمانی‌اش در المپیک افزایش پیدا کرده است، 

گفت: »واقعا همین‌طور است، وقتی صداوسیما و رسانه‌ها به همه رشته‌های ورزشی بها 

می‌دهند مطمئنا مردم هم به وجد می‌آیند و می‌توانند مسابقات را تماشا کرده و همان‌طور که 

گفتید این موضوع هیجان زیادی را در اقشار جامعه ایجاد کرده و آنها را به رشته‌های مختلف 

ازجمله همین کاراته علاقه‌مند می‌کند و مردم می‌توانند به‌سمت ورزش‌هایی بروند که پیش 

از این ورزشکاران زیادی در آن مدال کسب کرده‌اند.« گنج‌زاده درباره حذف این رشته ورزشی 

از المپیک‌های بعدی گفت: »واقعا حیف شد اما بازهم جا دارد خدا را شکر کنم که این شانس 

برای من وجود داشت تا در المپیک توکیو حضور پیدا کنم، اما اگر کاراته در المپیک می‌ماند 

مطمئنا کاروان کشور عزیزمان مدال‌های بیشتر و خوش‌رنگ‌تری را از طریق این رشته ورزشی 

می‎توانست کسب کند.« وی درباره نقش دانشگاه آزاد در موفقیت‌های ورزشی کشور و به‌ویژه 

کاراته اظهار داشت: »بنده ۶سال است که عضو تیم کاراته دانشگاه آزاد در لیگ کشوری هستم 

و مطمئنا حضور تیم دانشگاه آزاد در ورزش کشور باعث دلگرمی است.«

نماینده وزن ۶۳ کیلوگرم ایران در کشتی فرنگی قهرمانی جهان با شایستگی بر سکوی 

نخست جهان ایستاد. این کشتی‌گیر که در مراسم تقدیر دانشگاه آزاد اسلامی از 

قهرمانان المپیک و جهان شرکت کرده بود و خود نیز دانشجوی مرودشت در مقطع 

کارشناسی ارشد مدیریت ورزش است درباره این مراسم در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

اظهار داشت: »به‌شخصه این اولین‌بار است که در چنین مراسمی که دانشگاه آزاد از 

قهرمانان تقدیر می‌کند، شرکت می‌کنم این درحالی است که حدود پنج‌سال است که 

دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی هستم و با همه این تفاسیر خدا را شاکرم؛ اول از بابت 

اینکه توانستم در مسابقات قهرمانی جهان مدال طلا را کسب کرده و دل هموطنانم 

را شاد کنم . در وهله بعدی از دکتر طهرانچی بابت برگزاری این مراسم زیبا و ارزشمند 

تشکر می‌کنم، ایشان برای ورزشکاران ارزش قائل شده و افتخارآفرینانی‌ها را ارج نهاده و 

این مراسم را برگزار کرده است.« وی درباره اینکه چه اتفاقاتی رقم خورد تا امروز از لحاظ 

افتخارآفرینی کشتی فرنگی به‌پای کشتی آزاد برسد، گفت: »داشتن یک کادرفنی 

فوق‌العاده در کنار ریاست فردی مانند علیرضا دبیر در فدراسیون کشتی عاملی بود 

که این اتفاق بیفتد. آنها هم این شرایط را فراهم کردند تا بدون دغدغه تمرین کنیم و 

همه فکر و ذکرمان فقط مسابقات جهانی، المپیک و بازی‌های آسیایی باشد‌. درکنار آن 

مدیریت بنا و سوریان و کادر فنی محترم تیم ملی به‌خصوص حضرتی که مربی شخصی 

بنده و همچنین برنامه‌نویس در اردوی تیم ملی است، همه این فاکتورها دست‌به‌دست 

هم داد تا امروز کشتی فرنگی هم افتخارآفرینی‌های زیادی را کسب کند.«

دلخانی درباره اینکه وزن او المپیکی نیست اما می‌تواند با برنامه‌ریزی و تدبیر در آینده 

به المپیک برسد و اینکه آیا کادرفنی موافق تغییر وزن او برای حضور در المپیک هستند 

یا خیر، اظهار داشت: »من واقعا دوست دارم در یک وزن المپیکی کشتی بگیرم اما 

متاسفانه وزنم وزن غیرالمپیکی محسوب می‌شود اما تابع کادر فنی هستم، چون 

سرباز این وطنم و هرچه کادر فنی باتجربه ما صلاح بداند، آن را انجام داده و اگر آنها 

صلاح بدانند که در یک وزن المپیکی کشتی بگیرم حتما اتفاق خواهد افتاد، اگر هم 

این صلاح نباشد در همین ۶۳ کیلوگرم باقی‌مانده و کشتی‌هایم را ادامه می‌دهم.«

وی درباره اینکه آیا قبول دارد چندین مدال طلای جهان به‌اندازه یک مدال المپیک 

ارزش ندارد، گفت: »دقیقا همین‌طور است. آرزوی هر ورزشکاری است که طلای 

المپیک را بگیرد، چون هیچ‌مدالی باارزش‌تر از مدال طلای المپیک نیست، واقعا 

دوست دارم این اتفاق بیفتد اما باز هم تاکید می‌کنم تابع کادر فنی هستم و هرچه 

آنها صلاح بدانند، انجام خواهد شد.«

قهرمان کشتی فرنگی جهان درباره اینکه ورزشکار تحصیلکرده چه تفاوت‌هایی دارد با 

ورزشکاری که فقط به ورزش بها داده و تحصیلات را رها می‌کند، گفت: »فرق یک ورزشکار 

تحصیلکرده دانشگاهی با ورزشکاری که تحصیل نمی‌کند از زمین تا آسمان است. من 

خودم دانشجوی رشته تربیت‌بدنی هستم و یک‌سری از اطلاعات در ورزش را که من 

خودم از آنها خبر نداشتم در دانشگاه به دست آوردم، ازجمله آناتومی و فیزیولوژی بدن 

را و این موارد خیلی به من کمک کرد تا در ورزش هم موفق باشم.«

سرمربی تیم‌ملی کاراته ایران در المپیک توکیو درخصوص مراسم برگزارشده 

توسط دانشگاه آزاد برای قهرمانان المپیکی، پارالمپیکی و جهانی به 

»فرهیختگان« گفت: »دانشگاه آزاد همیشه در این مسائل در این سال‌ها 

ثابت‌قدم بوده و در این سالیان دراز همیشه از ورزشکاران حمایت کرده و 

من هم خودم دانشجوی دانشگاه آزاد و هم کاراته‌کا و هم مربی آن بودم 

و افتخار می‌کنم که یک دانشگاه آزادی هستم و اثرات مثبت دانشگاه 

آزاد بین قهرمانان ماندگار خواهد شد.« وی ادامه داد: »خدا را شکر 

کاراته مجموعه بسیار خوبی دارد و از لشکری ممنونم که کاراته را حمایت 

می‌کند، همچنین از استاد صافی که سالیان‌سال است مدیر و سرمربی تیم 

دانشگاه آزاد هستند. خدا را شکر کاراته سهم خود را ازسوی دانشگاه آزاد 

در المپیک به‌جا گذاشت و بازیکنی که عضو دانشگاه آزاد به‌شمار می‌رود 

در توکیو مدال طلا کسب کرد.« هروی درباره اینکه به‌نظر می‌رسید اگر 

کاراته المپیک می‌ماند تا مدت‌ها می‌توانست برای ایران مدال‌آوری کند، 

گفت: »ان‌شاءالله اتفاقات خوبی در پاریس بیفتد و فرانسوی‌ها پیگیر آن 

هستند تا کاراته به المپیک برگردد و ان‌شاءالله این اتفاق بیفتد‌. ما هنوز 

روزنه امید داریم که کاراته برگردد تا برای کشور دوباره افتخارآفرینی کنیم.«

دانشگاه آزاد سابقه بسیار خوبی در ورزش دارد

جواد فروغی: استقبال از تیراندازی افزایش یافته
اولین طلایی کاروان ایران در المپیک توکیو در رشته تیراندازی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص مراسم تقدیر از قهرمانان 

جهان و المپیک در دانشگاه آزاد واحد علوم‌وتحقیقات درخصوص این مراسم اظهار داشت: »خیلی خوشحال شدم که در چنین 

مراسمی درکنار سایر قهرمانان دیگر ازجمله قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی جهان حضور داشتم. دانشگاه آزاد سابقه بسیار خوبی در 

تیم‌داری در رشته‌های مختلف ورزشی را در کارنامه دارد. از این جهت خیلی خوشحالم که در خدمت این عزیزان بودم و امیدوارم این 

دانشگاه بتواند روزبه‌روز پله‌های ترقی را در رشته‌های مختلف ورزشی کسب کند. در این مراسم به همراه دادگر، رئیس فدراسیون 

تیراندازی شرکت کردم و مفتخر شدم که در این جمع فرهیخته و دانشگاهی حاضر هستم.«

وی درباره اینکه تا چه اندازه امیدوار است موفقیت‌هایش در رشته تیراندازی در ادوار بعدی رقابت‌های جهانی و المپیک تکرار شود، 

گفت: »نمی‌توانم قول بدهم که به‌عنوان یک قهرمان همیشه در صحنه ورزش و به‌ویژه در عرصه تیراندازی حضور داشته باشم، اما 

تمام سعی‌ام را می‌کنم تا حداکثر توانم را برای مسابقات بسیار مهمی که در پیش داریم- ازجمله رقابت‌های آسیایی و پس از آن 

رقابت‌های المپیک پاریس- به‌کار ببندم و از هر لحاظ آماده شوم، ان‌شاءالله تکنیک و تاکتیک خود را در آن سطحی که مورد نیاز 

است، حفظ کنم اما این را که چه خواهد شد، نمی‌شود پیش‌بینی کرد، در هر صورت توکل به خدا امیدوارم بهترین اتفاقات بیفتد‌.«

قهرمان تیراندازی المپیک توکیو درباره اینکه به لطف قهرمانی او امروز جوانان زیادی به این رشته رو آورده‌اند، تاکید کرد: »بازخورد 

اینکه باشگاه‌های تیراندازی در سراسر کشور شلوغ شده و مورد استقبال جوانان برای این رشته ورزشی قرار گرفته‌اند به بنده رسیده 

و از آنجا ‌که خدا را شکر تیراندازی شرایط سنی خاصی ندارد، می‌توانیم خیلی راحت با هر سن و سالی و فقط با تمرین و ممارست 

در این رشته پیشرفت کنیم اما مهم این است عزیزانی که وارد این رشته می‌شوند آن هم به‌خاطر موج انگیزشی ایجادشده، اگر در 

آینده با افت‌وخیزهای مواجه شدند، دلسرد نشوند و با همین قدرتی که کار را آغاز کرده‌اند، ادامه بدهند تا نتیجه لازم را بگیرند.«

با ادامه حمایت‌ها می‌توانیم در پاریس هم به موفقیت برسیم

گرا�یی: امیدوارم حالاحالاها بنا به ما سالتو بزند
قهرمان کشتی فرنگی المپیک و جهان درباره مراسم تقدیر و تجلیل دانشگاه آزاد اسلامی از قهرمانان 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اظهار داشت: »خدا را شکر همانطور که گفتید مراسم تقدیر از مدال‌آوران 

و قهرمانان المپیک و جهان توسط ریاست محترم دانشگاه آزاد اسلامی دکتر طهرانچی برگزار شد و 

توانستیم پرچم مقدس کشورمان را در میادین بین‌المللی بالا ببریم و امیدوارم این حمایت‌ها تداوم 

داشته باشد تا باز هم بتوانیم افتخارآفرینی و مدال‌آوری داشته باشیم و پرچم مقدس کشورمان را در 

مسابقات پیش رو بالا ببریم.«

وی درباره اینکه چه برنامه‌هایی دارد تا موفقیت‌های بعدی را کسب و همچنان این قهرمانی‌ها را تکرار 

کند، گفت: »ان‌شاءالله با دعای خیر مردم و حمایت همه‌جانبه مسئولان، ما هم بتوانیم بدون دغدغه 

به کشتی گرفتن و تمرینات‌مان ‌بپردازیم تا در المپیک پاریس مثل المپیک توکیو خوش بدرخشیم و 

به مدال طلا برسیم.«

گرایی درباره اینکه بعد از قهرمانی‌های اخیر فرنگی‌کاران، بسیاری از ورزش‌دوستان به‌سمت کشتی 

فرنگی رو آورده و به قول معروف فرنگی کار شده‌اند، گفت: »مردم همیشه نسبت به کشتی لطف 

داشته‌اند و درهای کشتی همیشه روی نونهالان و نوجوانان باز است و امیدوارم شاهد موفقیت‌های همه 

پهلوان‌ها و قهرمان‌های عزیز در کشتی و سایر رشته‌های ورزشی در همه میادین بین‌المللی باشیم.«

وی درباره اینکه به‌واسطه این قهرمانی‌ها فکر می‌کند تا چه زمانی توسط محمد بنا روی تشک سالتو 

بارانداز خواهد شد، گفت: »امیدوارم حالاحالاها این سالتو باراندازها ادامه داشته باشد!«

دانشجوی دانشگاه آزاد بودن باعث افتخار ماست

محمدهادی ساروی: دنبال طلای پاریس هستم
نماینده ۹۷ کیلوگرم ایران و دارنده مدال برنز المپیک توکیو با شکست رقبای خود به اولین 

مدال طلای ایران در رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی جهان ۲۰۲۱ دست یافت. ساروی 

که روز گذشته در مراسم تجلیل از مدال‌آوران المپیک و جهان توسط دانشگاه آزاد حضور 

پیدا کرده بود در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »مدال‌آوران دانشجو در دانشگاه آزاد 

در این مراسم دور هم جمع شده و ما هم افتخار این را داشتیم که دانشجوی دانشگاه آزاد 

باشیم و تشکر می‌کنم از دکتر طهرانچی که چنین مراسمی را ترتیب دادند و تجلیل خوبی 

را از قهرمانان به‌عمل آوردند.«وی درباره اینکه برگزاری اینطور مراسم تا چه اندازه در روحیه 

ورزشکاران تاثیرگذار بوده و انگیزه آنها برای افتخارآفرینی را افزایش می‌دهد، گفت: »مسلما 

اینکه برای ورزشکاران و افتخارآفرینی آنها ارزش قائل می‌شوند و از آنها حمایت می‌کنند، 

انگیزه‌ آنها را زیاد می‌کند و امیدوارم این شرایط ادامه‌دار باشد تا ورزشکاران عزیز کشورمان 

دوباره بتوانند برای کشورمان افتخارآفرینی کنند. اکنون ۲۳ سال دارم و مشغول درس خواندن 

در دانشگاه آزاد هستم و دوست دارم باز هم در آینده برای پرچم کشورم افتخارآفرینی کنم 

تا به این واسطه دوباره در چنین مراسمی حاضر شوم.«

ساروی درباره اینکه قول می‌دهد مدال المپیک پاريس را کسب کند، گفت: »من در همین 

المپیک اخیر هم خیلی تلاش کردم تا مدال طلا بگیرم اما اتفاقاتی افتاد که این امر محقق 

نشد اما همه تلاشم را می‌کنم تا خوش‌رنگ‌ترین مدال را به‌دست بیاورم.«

دانشگاه آزاد تنها نهادی است که شرایط ورزشکاران قهرمان را درنظرگرفت

ساره جوانمردی: افتخار می‌کنم که در ورزش و تحصیل قهرمانم

خوشحالم که مسئولان دانشگاه آزاد نگاه ورزشی دارند

سجاد گنج‌زاده: حذف کاراته از الم�پیک حیف است

خوشحالم که دانشگاه آزاد برای ورزشکاران ارزش قائل می‌شود

میثم دلخانی: امیدوارم روزی در الم�پیک کشتی بگیرم

کاراته سهم خود را ازسوی دانشگاه آزاد در المپیک به‌جا گذاشت

شهرام هروی: افتخار می‌کنم که یک دانشگاه آزادی هستم
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